
รายละเอียดความคิดเห็น ความต้องการ หรือข้อร้องเรียนส าคัญ ทีก่องส่งเสริมศิลปวัฒนธรรมได้รับจาก 

แบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

 

ผลการเก็บข้อมูล ณ ส านักงานกองส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม อาคารเรือนธรรมแม่โจ้ 60 ปี 

 

 



ผลการเก็บข้อมูล ณ พิพิธภัณฑ์วัฒนธรรมการเกษตรไทย 

 

 



ข้อเสนอแนะจากกลุ่มผู้รับบริการ ประเภทบุคลากร 

ล าดับที่ ข้อเสนอแนะ 
1 ได้รับบริการตรงตามความต้องการได้อย่างรวดเร็ว 
2 ได้รับบริการตรงกับความต้องการและรวดเร็วถูกต้องเรียบร้อย 
3 รับบริการตรงกับความต้องการ 
4 รวดเร็วทันใจ 
5 ได้รับบริการตรงความต้องการ 
6 ประชาสัมพันธ์ข่าวสารได้ดี 
7 รวดเร็ว 
8 ได้รับการประสานที่ดี ,ใส่ใจในการท างานดี 
9 ช่วยท านุบ ารุงและสืบสานศิลปวัฒนธรรม 
10 มีการประชุม วางแผน และด าเนินงานขั้นเทพ 
11 มีการด าเนินการทันที มีมารยาท สุภาพเรียบร้อย 
12 มีผู้น าที่ดี และพร้อมรับกับการเปลี่บนแปลง 
13 ไม่ค่อยได้ใช้บริการ 
14 ได้รับการอนุเคราะห์เมื่อร้องขอ ได้รับความร่วมมืออย่างดีจากเจ้าหน้าที่ 
15 บริการดี ได้ท าตอบทันเวลา ตอบสนองต่อความต้องการของผู้รับบริการดีมาก 
16 จัดกิจกรรมได้ตรงวัตถุประสงค์และด าเนินการไปด้วยดี มีความพร้อม การ

ต้อนรับดีประทับใจ 
17 ไม่มีเพราะว่ามันดีทุกอย่างเลย 

 


